



城市晚报
微信号: cswb_jl



城市晚报
快手ID: 124044242

广告咨询
新闻报料

掌上吉林

今日8版

·用新闻温暖你我·

国内统一连续出版物号CN22-0017/ 广告热线:0431-88990011

数智新时代 电商新价值

第五届中国新电商大会在延边开幕

>>A2

省生态环境厅公布我省大气污染防治工作成果

我省上半年优良天数超九成“吉林蓝”成为常态

>>A2

长春人“刻在骨子里的善良”刷屏 街头一轿车起火,火苗从驾驶位缝隙中蹿出 3名轨交集团职工联手园林水车上演“教科书式”救援

7月23日12时40分左右,长春市城南大路上一辆轿车突然起火,火苗从驾驶位缝隙中蹿出,现场情况十分危急。正在对向车道驾车经过的长春市轨道交通集团职工靳宏雨和两位同事,几乎同时发现了这惊险一幕……话不多说,立即调头前往支援。

路上,巧遇园林养护水车正对树木养护作业,3人当即果断呼救,得到水车默契反应,两组人员直奔现场,经过几分钟的喷水,火势熄灭。这惊心动魄的施救现场视频,被网友大量转发,纷纷为长春人“刻在骨子里的热心肠”点赞留言。



>>A4



民警雨中疏通下水道 长春公安供图

长春本轮强降雨结束 解除防汛四级应急响应

昨日16时许,长春市气象局发布雨情实况,强降雨雨带已经移出长春,本轮强降雨天气结束。

长春降雨渐歇,城市晚报全媒体记者在踏查城区积水点时发现,经过城区防汛人员的连夜排涝作业,部分路段积水已明显消退,但仍有些路段和区域需要提高警惕。

此次遭遇连续降雨天气,长春市公安局闻“汛”而动,向雨而行,全力保障人民群众生命财产安全。紧盯低洼易涝点、地质灾害隐患点,组织警力开展巡逻防控、隐患排查、交通疏导等工作,全力以赴保障社会面安全有序,切实筑牢“防护堤”,撑起藏蓝“平安伞”。

>>A3